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OEMA A

Al. Av f, g cuvaptioeig pe medio opiopod A ,B aviietoiyog , Tt ovopdlovpe
obvOeomn ¢ T pe v g kot oo givat to edio optopov g ; Movaoeg 6
A2. No S10TUTOGETE TO KPLTHPLO TAPEUPOANG Movaoeg 5

A3. [Toté Aépe 6T pia cuvaptnon f e medio opiopov to A mapovstdlel 610 Xy € A
(oAKd) eldiyoTo ; Movaoec 4

A4d. Na yopoktnpicete TIg TPOTACELS TTOL OKOAOLOOVV, YPAPOVTOS GTO TETPASLO GG,
dimha 6To Yphppo Tov aviiotolyel o€ Kabe mpoTaon, T AEEN X®oTd, av n tpdtacn
etvar coot, 1 AdBog, av n tpodTact sivar AavBaouévn.

1. Avnovvapmon f eivol Tapay@yloin 6to onNueio Xy, T0te M f' givon mavrote
GLVEYNG OTO X
2. Hovvapmon f(x) = |x|,x € R givar tapoayoyicun oto 0

limf (x)|

X—Xg

4. Mo cvvdptmon f eivar 1 — 1, av Ko pévo av yio KaOe 6toryeld y tov
GLVOAOL TP,H’“]Q n e&lcmon f(x) = y &xet axpifdg pio Abon ®g Tpog x

3. Avomdpyet to 6p1o ¢ f o610 X , TOTE : Lim |f(x)| =
XX

5 H cuvdppﬁ]tfn ) = “metvoL yvnoims ebivovca gto R* Movaoeg 10

omusn V' RUVdjel

2x

B1. Aivovtat ot cuvaptioelg f(x) = Vx + 1 , g(x) = le. Noa opicete v gof

Movaoeg 8
B2. Na Bpebovv ot mapdywyol Tov TapakdT® GUVAPTIGEDY :
1. f(x)=e*(x?—x—-1 _
f(x) ( ) 2. f(0) =1
_x=2 Movéoeg 9
3. f(x) — S
B3. Av n cvvédptnon f eivar cuveyng oto x, = 3 KoL 1oYVEL lirg% = —i va
X— -

Bpebein f'(3) Movadeg 8
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OEMAT
Atvovtat ot cuvaptioelg f(x) = Inx ko g(x) = ﬁ ,x #+ 1

I'l. Na npocdiopicete ™) fog Movéoeg 5

I'2. Avh(x) = (fog)(x) =Iln (:—x) ,x € (0,1), vo anodei&ete 6T1 M cvvaptnon h

AVTIGTPEPETOL Ko Vo, Bpeite TV avtioTpon g Movaéoeg 7
X

I3.Avo(x) =h71(x) = e’f+1 ,X € R, va Bpeite ¢'(x) ko va anodeiete 0tL N

YPOQIKN TopdoTacnh e @ eivol Tave amd Tov XX Movaodeg 6

I'4. No Bpeite ta 6pro limy_,_o @(x) , limy_, 10 @ (x) KO VO GYEACETE TIC
ocvvaptioelg |f| kot —f. Movadeg 7

&
/.'.',‘

¢/7 Ev Auvapel

Atveton 1 yvnoing povotovn cuvdptmon f: R = R. Ioydet :

_ fQx*+ f(Dx—4
lim =5

x-1 x—1
Al. Na amodeiCete 6t f(1) =3 ko f(2) =1 Movadeg 6
A2. No Bpeite to €100¢g TG povotoviag g f Movaosg 2
A3. Na Aoete v avicwon : f(f(lx]—-1) —x)—f(B3—-x) <0 Movadseg 5

A4. Oswpovpe cuvapnon g : R = R yio v 6mowa ioyvet :
(gog)(x) =gx) + f(x*+1) -3 yukabex € R

I Na amodeiEete 6Tin g etvar 1 — 1
ii. No Moete mv ekicwon : g(f(x) —3) — g(x? — 2x + 1) = g(0) yi0 k6O
x=1

Movéodeg 5-7



